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Razlikujemo notranje (interno) in zunanje (eksterno) povezovanje spletnih strani. 

Medtem ko prvo zadeva urednika in razvijalca spletne strani v organizaciji, je drugo 

odvisno od sodelovanja urednika spletne strani v določeni organizaciji z uredniki 

spletnih strani drugih organizacij, ki so zainteresirane za povezovanje. 

 

Zunanje povezave so tiste povezave v dokumentu, ki omogočijo dostop do neke 

druge spletne strani. Zunanje povezave koristijo tako bralcu kot spletni strani sami, 

saj bralci na obiskani spletni strani najdejo več podatkov o temah, ki jih zanimajo. 

Spletna stran organizacije pa kaže, da je odprta do  spoznanj drugih, kar podpira 

trditve v dokumentu. To povečuje verodostojnost in zanesljivost dokumenta, saj 

uporabnikom pomaga odkriti uporabne podatke, ki so na voljo na spletnih straneh 

drugih organizacij. Vzpostavljanje povezav je ena najboljših in najcenejših metod za 

doseganje ciljev spletne strani.  

 

Število zunanjih povezav, vključenih v dokument, je odvisno od narave dokumenta. 

Najboljša praksa je, da se v vsak dokument vključi vsaj 4-5 povezav, ki pokažejo 

dragocene, visokokakovostne vire. Dobre zunanje povezave so tiste, ki dodajajo 

vrednost vsebini spletne strani. Raziskave kažejo močno korelacijo med povezavami 

in uvrstitvami v rang iskalnika. Kajti povezave do visokokakovostnih spletnih strani 

vplivajo na ugled spletne strani organizacije. Povezave z drugimi spletnimi stranmi 

pa niso koristne le zato, ker povečajo njeno prepoznavnost, temveč tudi zato, ker 

kažejo na priznavanje strokovnosti drugih. Uredniki nekaterih spletnih strani bodo 

verjetno vrnili to prijaznost. Zunanje povezave so ena tistih majhnih stvari, ki 

sčasoma lahko ustvarijo večjo vidljivost spletne strani in pritegnejo nove kupce 

tistega, kar organizacija ponuja.  

 

Dodajanje notranjih in zunanjih povezav v dokument spletne strani je v skladu z 

osnovnim načelom – pomagati uporabnikom spletne strani. Algoritmi iskalnika 

(primer Google) so zasnovani tako, da dajejo prednost tistim spletnim stranem, ki 

zagotavljajo največje zadovoljstvo uporabnikov, ki ga sproti ugotavljajo s posebnimi 

postopki. Na primer, število obiskov, trajanje obiska, sprožitev neke akcije. Vsaka 

povezava, ki kaže nazaj na spletno stran proučevane organizacije, je kot glasovanje 

o zaupanju. Dobiti deset povezav iz desetih različnih spletnih strani je boljše in 

učinkovitejše kot deset povezav iz samo ene. 

 

Za spletne strani e-seniorjev je povezovanje spletnih strani podobno koristno, kot za 

organizacije nasploh. Pogoj za to pa je, da e-seniorji imajo svojo spletno stran. Sicer 

se nimajo z ničemer povezovati. To odpira vprašanje o urejanju spletne strani. 
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Zanimivo je, da se pojavljajo e-seniorji, ki kot prostovoljci urejajo spletno stran 

zainteresiranih organizacij. 

 

Zamisel interneta in možnosti objavljanja ter povezovanja spletnih strani je velika 

stvar (How Big Is the Internet?)  in velika pridobitev človeštva. Nečesa takega ljudje 

do pojava interneta, ki je poleg ostalega omogočil razvoj spletnih strani, niso imeli. 

Naložba v vzpostavitev in vzdrževanje interneta je ogromna (A Brief History of the 

Internet & Related Networks). Za uporabnika interneta pa je pomembno, da ve, da je 

že vse plačano in dano na voljo vsem. Sedaj je internet odprt za uporabo vsem po 

vsem svetu, kar je izjemna priložnost, saj omogoča dostop do svetovnega bogastva 

podatkov. Cena je enaka ob majhni ali veliki intenzivnosti uporabe, zato ga velja 

izrabljati v največji možni meri. V ZDA ocenjujejo, da je bila v letu 2022 poprečna 

cena uporabe interneta za običajnega uporabnika 64,00 USD (What is the average 

internet bill?). 

 

Priporočila  

 

Pomagajmo seniorjem, da postanejo e-seniorji. 

Spodbujajmo seniorje, da se usposabljajo za uporabo e-tehnologije. 

Razvijajmo spletno stran svoje organizacije. 

Povezujmo svojo spletno stran s spletnimi stranmi drugih organizacij. 

Povezujmo se s seniorji v drugih državah v programskih sklopih glede na spoznana 

skupna interesna področja. 

Pomagajmo drugim seniorjem po načelu: Če nekomu povemo vse, kar vemo, nam 

še vedno vse ostane. 
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